

# Con una Bomba Asesinan a Vendedora de Mercado

Con una bomba que le colocaron en la puerta de su casa, asesinaron a la señora Fidelina Mejía, de unos 55 años, vendedora del Mercado de San Jacinto, según información policíaca.

La señora Mejía residía en el pasaje San Francisco N° 2, del mismo barrio San Jacinto, con sus hijos, pero a la hora de la explosión solamente ella se encon-

traba en casa, junto al sitio en cuya parte exterior fue colocado el artefacto.

La bomba destruyó piernas y estómago de la víctima y le dejó las vísceras por fuera y así fue trasladada a momentos después al Hospital Rosales, en donde se produjo su muerte. En ese lugar fue reconocida por las autoridades judiciales.

Otra de las víctimas es

el señor Francisco Javier Marroquín, quien quedó hospitalizado.

La muerte de la señora Mejía ha causado indignación en los mercados, en donde gozaba de estimación desde joven, cuando se inició como vendedora.

El puesto que tenía en el Mercado de San Jacinto lo arrendaba la víctima desde que ese mercado se abrió al público junto con todo el sistema de nuevos mercados capitalinos hace unos 6 años, según los informes.



**RECONOCIMIENTO.**— Miembros del Alto Mando de la Fuerza Armada hicieron un reconocimiento especial al agente Eduardo Martínez Amaya, ya que por su propia iniciativa impartió clases a alumnos de la Escuela Unificada de Joateca, Morazán, debido a que los profesores huyeron por la violencia. El policía hizo posible que los alumnos concluyeran su año escolar.

## Hallan Muertas a Golpes a 2 Hermanas en Sta. Ana

SANTA ANA.— Ana del Tránsito y Angela del Rosario Cartagena Díaz, de 17 y 19 años, que habían desaparecido de su casa en "El Bambú", carretera a Candelaria de la Frontera, fueron encontradas ayer muertas a golpes.

"Parece que fue un accidente de tránsito", comentaron las autoridades judiciales.

No obstante, los médicos forenses opinaron que las hermanas Cartagena Díaz pudieron haber luchado con sus atacantes ya que presentaban golpes y heridas al parecer como si hubiesen sido arrastradas. Ambas fueron encontradas en la carretera de esta ciudad a Metapán, cerca de Santo Tomás.

Los padres de las víctimas ya murieron y ellas residían en casa de su tía Carmen Alicia Díaz, quien se presentó a reclamar los cuerpos. Dijo la señora que las hermanas salieron a buscar trabajo en las cortas de café y ya no supo nada de ellas hasta que le avisaron que estaban muertas. (W.M.).

SANTA ANA.— Vamos a luchar porque la piscina de la "Ciudad de los Niños" vuelva a funcionar. A la vez trabajaremos para llevarles ayuda en ropa, calzado, alimentos, implementos deportivos, etc. a los 72 niños huérfanos que se encuentran en dicho centro educativo..." dijo a EL DIARIO DE

HOY el industrial Isaías Cervantes Aguirre, presidente del Club de Leones.

"Es tanta la necesidad de ese lugar, que nuestra clínica la hemos puesto a disposición de los niños para que sean atendidos y a la vez reciban la medicina adecuada..." agregó.

Para el sábado 5 (hoy), los Leones han organizado una tarde alegre para los niños cuyos padres murieron atacados por grupos subversivos en el oriente del país. Los miembros del club, en reciente visita a la Ciudad de los Niños, comprobaron las necesidades que tienen los internos de pláticas orientadoras que los consuelen, ya que en su mayoría presenciaron los asesinatos de sus progenitores.

El señor Cervantes Aguirre dijo que durante la tarde alegre de hoy sábado, entregarán a los 72 niños desplazados de sus hogares y hoy sin padres, pastas de dientes, cepillos, calzado, ropa, implementos deportivos y viveres. "No será sólo esta vez... estamos dispuestos a continuar ayudando a la niñez desvalida..." aseguró. (W.M.).

SANTA ANA.— El expolicía bancario Alirio Hernández Mejía, fue condenado en Vista Pública que instaló a la cuarta vez el juez 1° de Penal, en la causa por extorsión en el

—Favor pase a la página 15.

## Hoy Comienza el Rally Nacional de Lobatos

Con el nombre de "Rally Nacional de Lobatos" será celebrado el 65° aniversario de fundadas las Manadas de Lobatos en el Mundo.

La celebración se llevará a cabo en dos etapas los días 5 y 6 de diciembre. La primera, en el Gimnasio del Palacio de los Deportes a partir de 1:00 p.m. a 5:00 p.m. La segunda, en el Parque Balboa de Los Planes de Renderos, el día 6, de 8:00 a.m. a 5:00 p.m.

La actividad del 5 se ha denominado Revista Musical y su atractivo principal será un concurso de Bailes Folkloricos en el que cada manada presentará uno.

El jurado del concurso de Bailes Folkloricos estará compuesto por tres personas de Banda de Café "Instituto Nacional del

Café" y dos personas de la Escuela de Danza del Instituto Salvadoreño de Turismo.

Bajo el tema Feria de Ruedas (Rodacross) y con el lema "El Lobato siempre está alegre", se desarrollará un programa en el que intervendrán activamente los padres de familia de cada manada. El objetivo de esta etapa es el de lograr hermandad entre grupos y comunicación con padres de familia.

Otro acto será el de las competencias, en las que podrán tomar parte padres de familia. Habrá competencia de Barrilete (Luna o Pischuca), de Carretas de Ruedas (hierro y plásticas), Tiro del Aro, Chibola, Patinetas y Patines.



**LA MATAN.**— Isabel Berrios de Rivas, fue asesinada junto con su esposo José Alejandro Rivas y el vecino Victoriano Miranda Rodríguez, en el cantón Tres Ceibas, Apopa.



**MUERTA POR BOMBA.**— Señora Fidelina Mejía, vendedora del Mercado de San Jacinto, San Salvador, murió destrozada por una bomba terrorista que colocaron en su casa ayer como a las 6 horas.

## Falta Vigilancia en Tonacatepeque

A raíz de las fiestas patronales que se efectúan en Tonacatepeque del 1 al 6 de este mes, se ha notado escasa vigilancia de los Cuerpos de Seguridad, según dicen vecinos de esa población.

Al respecto aseguran que las funciones que tiene Defensa Civil no están relacionadas con la de los Cuerpos de Seguridad, por lo cual tanto el público que concurre a los festejos como los comerciantes, prácticamente se sienten sin protección alguna.

Las fiestas patronales de Tonacatepeque son en honor a su Patrón, San Nicolás Obispo.

Esa ciudad ha sufrido la pérdida de un puente como a dos kilómetros al Sur, lo cual ha obligado a los vecinos a tomar una sola salida, por el lado de Apopa.

## Hoy Conferencia de los Profesionales Contables

La Asociación de Profesionales Contables de El Salvador (APCES), también está contribuyendo con los conocimientos administrativos necesarios para la mejor preparación técnica de contadores y funcionarios administrativos. Para ello se han preparado conferencias sobre el tema "Administración por Objetivos", informa el Presidente de la Asociación, Lic. Rodrigo Contreras Teos.

El disertante será el Lic. Manuel Enrique Avila, profesional del país con estudios especializados sobre la materia. Esta actividad está enmarcada dentro del ciclo de conferencias y seminarios que APCES desarrollará en su local ubicado en la esquina de la 41ª Av. Sur y 12 Calle Poniente y que se iniciará este sábado 5 de Diciembre de las 12 meridiano en adelante. APCES invita a

contadores, comerciantes y a todos aquellos interesados e involucrados en la Administración de Empresas.

Entre los temas que se abarcarán en el ciclo de conferencias están:

- Administración por Objetivos;
- El Proceso Administrativo;
- Principios Generales de Organización y Métodos;
- Costeo Directo, etc.

APCES está realizando distintos tipos de eventos que van desde el campo administrativo-contable, pasando por los deportivos y actividades socio-culturales. Próximamente serán anunciadas más actividades que la Junta Directiva de la Asociación tiene preparadas, en su objetivo por contribuir a la Sociedad Salvadoreña en los distintos campos mencionados, informa el Lic. Contreras Teos.

## No hay Garantías para Elecciones Dice el FDR

"Así como están concebidas las elecciones, sin garantías mínimas de ninguna naturaleza, con los mismos partidos, rechazamos enfáticamente participar", dice el FDR en un comunicado. enviado a nuestra Redacción.

La información viene fechada el 27 de noviembre. En el boletín denuncian "la intervención extranjera en asuntos que sólo nos compete resolver a los salvadoreños, pisoteando en consecuencia el derecho a la autodeterminación de los pueblos, consagrado en la Carta de las Naciones Unidas".

Señalan que "la solución al conflicto salvadoreño no pasa solamente por las elecciones, sino que implica también un vasto proyecto de transformaciones económicas, sociales y políticas; un programa de gobierno democrático".

"En el boletín exigen "discutir sin condiciones la solución política propuesta por el FDR".

—Favor pase a la Página 61.



**FINALIZA SIMPOSIO.**— Importantes conclusiones y recomendaciones aportó el Primer Simposio Nacional sobre la Tierra Potencialmente Urbana. Participaron profesionales de la ingeniería de la empresa privada, instituciones de gobierno y representantes de asociaciones de ingenieros. El objetivo del evento es buscar los medios para evitar que continúe el desarrollo urbano desordenado, especialmente en San Salvador.